

# 真豪气 方大九钢连续5年实现预定利润目标 奖励员工4116台轿车



轿车发放仪式现场。(张玉 摄)

本报讯(九江报业融媒记者 朱曦薇)10月1日,方大九钢举行“祝福祖国 感恩 喜迎轿车奔小康”轿车发放仪式,现场气氛热烈,红旗飘扬,数千名员工脸上洋溢着喜悦,厂区空地上4116台轿车“整装待发”。企业连续5年实现预定利润目标,将发展成果与员工分享,奖励每名员工一台轿车,总价达到5亿元。

“想到马上要发的轿车,我非常期待和激动。我今年结婚了,很快又会迎来自己的孩子,准备将这辆轿车作为礼物送给妻子。”宛双带着妻子,开心地在属于他们的新车前合影。文亮鸿夫妇都是方大九钢员工,按照政策,夫妻双方都在九钢的,可根据个人意愿,共同选择一辆价值20万元左右的轿车,他们说在这里工作特别踏实,日

子越过越好,有奔头!

2012年重组以来,方大九钢坚持“党建为魂”的企业文化,积极改革创新、精细管理,企业竞争力显著提升,全体员工把企业当成自己的家,企业快速扭亏为盈。2016年以来,企业吨钢材盈利从全国倒数跃居行业前三,创造了钢铁企业发展的奇迹。面对今年上半年疫情的冲击,企业一手抓疫情防控,一手抓生产经营,积极落实“六稳”“六保”政策,成功克服疫情和汛情的巨大挑战,实现了高质量发展。

为了奖励员工的辛勤付出,激励员工持续创造更好的业绩,实现全面小康生活,方大集团董事局方威主席建议给九钢员工推出“方大轿车”特别奖励政策。政策规定,从2016年开始,方大九钢连续5年每年实现预定利润目标,为

每名员工奖励一辆10万元左右的轿车,夫妻双方都在九钢的,可共同选择一辆价值20万元左右的轿车,车型按大多数员工的意见决定。“方大轿车”奖励政策推出以来,进一步激发了员工的主动性与创造性,连续创造了优异业绩,今年上半年提前实现“方大轿车”政策规定的预期盈利目标,达到奖励政策兑现要求,企业提前奖励员工轿车。

据悉,方大九钢此次奖励员工的轿车,根据企业员工意愿,有2933辆江铃福特领界和1183辆一汽大众迈腾,共有4116辆车,总价达到5亿元,分别在江西本地车企和车辆贸易公司进行购买。在车辆购买、发放过程中,该公司始终坚持依法依规,并积极拉动当地驾校、车辆保养等行业,有力促进了当地经济社会发展。

## 践行社会主义核心价值观

### 粗心旅客丢失钱包 暖心民警完璧归赵

本报讯(姜南 九江报业融媒记者 张倩)国庆中秋期间,来庐山旅游的赵先生和华女士,由于不慎,都遗失了手提包。两人无奈之下向庐山公安局求助。经过民警帮助,终于完璧归赵。

10月3日12时20分许,北京游客赵先生拨打了庐山公安局报警电话求助,称他将一个价值4000多元的手提包遗忘在了庐山索道游客服务中心。正在索道下站台执勤的民警蔡星星立即赶往现场。

蔡星星在游客服务中心的过道内搜寻,但并未发现手提包。随后,蔡星星来到监控室调取监控录像查看,发现有一名游客捡到了赵先生的手提包,但并未将它带上缆车。蔡星星分析可能游客将捡到的包交给了索道工作人员,他询问相关工作人员后证实了自己的想法。经过民警核实与赵先生的辨认,此包确为其所有。

就在蔡星星查看监控的同时,南昌游客华女士焦急地向监控室外的协警求助,说她的包也丢了。经询问得知,华女士的包里有身份证件和大量现金。“我是到了庐山火车站后发现包丢了又赶回来的,火车还有45分钟就要发车了。”华女士告诉协警。协警立即到索道值班室询问是否捡到类似的包,在得到肯定答复后又将包交给蔡星星核实。经过快速核对后,确认是华女士的包。“太感谢你们了!不然都不知道怎么上火车。”华女士握着蔡星星的手不住地感谢。

## 优质扶贫产品展销 好抢手

本报讯(九江报业融媒记者 李超铭/文 刘家/摄)10月1日至3日,我市第三届消费扶贫产品展销会在中广场举办,上百种优质扶贫产品供市民挑选。

10月2日上午,记者在现场看到,此次展销会采用“4+1”(4个生活馆加直播)模式,瑞昌市消费扶贫产品生活馆、乡村铺子消费扶贫产品生活馆、江州司马消费扶贫产品生活馆及新疆阿克陶消费扶贫产品生活馆均精心挑选馆内优质扶贫产品参展,一旁还设置有直播展台,两名主播正向没能

到现场的网民介绍扶贫产品。

在消费扶贫产品展销会上,市民可以购买到月饼、糕点、水果等中秋时令佳品,也可以购买到多样的特色产品。每一件产品都有专属的二维码,扫描二维码即可得知该产品的详细信息。“这里既有本地特产,也有新疆特色食品,真是不错,关键是不用担心质量问题。”带着母亲来“赶集”的市民陈坚石表示,他当天购买了一袋大米和一盒面条,“包装很精美,价格也实惠,真是改变了我对扶贫产品不上档次的错误印象”。



展销会现场。

## 煤气罐着火险酿祸 太惊险

本报讯(彭晓琴 九江报业融媒记者 张倩)“你们真勇敢,只用了9秒钟时间,就避免了一场火灾,谢谢!”10月2日,永修县恒丰皂家居民胡某及其家属握着永修县公安局恒丰派出所所长淦家涛的手对他一再表示感谢。

当天11时30分许,永修县公安局恒丰派出所接到求助电话称,恒丰皂家一居民家中发生火灾,煤气罐正

在喷火,情况紧急。淦家涛带领值班人员迅速赶到现场。经询问得知,一位90岁的老人在烧菜时操作失误引发煤气罐着火。考虑到煤气罐随时可能爆炸,民警立即将周围群众疏散,并设置了警戒带。眼见火势越来越大,淦家涛当即变身消防员,手持灭火毯,冲进着火的厨房,关闭煤气罐的阀门,用水浇灭了厨房及屋顶的火点。一系列

动作一气呵成,仅用了9秒钟。由于灭火及时,火灾未造成人员伤亡和大的经济损失,赢得居民阵阵称赞。“简单的动作背后需要大大的勇气!为我们的好民警点赞!”

事后回顾当时的做法,淦家涛只是轻轻地说:“当时一心只想尽快把火扑灭,决不能让火势蔓延造成更大危害,其他什么也没想。”

### 外地游客遗失手机 庐山民警帮忙找回

本报讯(詹亮平 姜南 九江报业融媒记者 张倩)“来庐山游玩,不仅体会了‘匡庐奇秀甲天下’,更被这里警察、居民的淳朴善良深深打动!”10月6日,广州游客曹先生在电话中不停地称赞庐山,并通过微信报警平台,给庐山公安局110指挥中心发来一封表扬信。

原来,10月5日22时许,远在广州的曹先生通过江西公安微信报警平台向庐山警方求助称,他姐姐4日回广州时,不慎将手机遗忘在从庐山到九江火车站的出租车上,希望民警帮助找回。

接到报警后,庐山公安局值班民警立即展开寻找。但由于线索有限,而且已接近午夜,很多出租车司机联系不上,所以没有进展。6日一大早,民警李伟联系曹先生,希望能收集更多有效信息。交谈中曹先生说,5日晚手机定位显示从庐山到了九江。李伟顿时眼前一亮,“手机应该还在出租车上。”于是,他立即联系相关部门,在调取了相关视频监控后,找到了那一段经过庐山北门所有出租车的车牌号,并给司机逐一打电话。不记得拨了多少个电话,终于有一名司机表示,车上确有一部类似手机。随后,这名司机将手机送至庐山公安局云中派出所。

李伟拿到手机仔细核对后确定,这正是曹先生姐姐丢失的那部手机。“你好,你姐姐的手机我们找到了,我这就联系快递公司,给你邮寄过去。”李伟当即拨通曹先生的电话告诉他这一消息。电话那头,曹先生不住地感谢。

**九江市中医医院脑病科** 江西省级临床重点专科  
**中西结合 对接国内先进技术**  
 长期聘请北京天坛医院专家坐诊,以中西医结合为特色。  
**专科优势:** 治疗三叉神经痛、面肌痉挛、顽固性癫痫、脑瘫、面瘫、脑卒中及中医康复、顽固性头痛技术领先。  
 地址:九江市德化路555号(南院9楼)  
 健康热线:18970226667(宗主任)

**中国光大银行九江分行上门为企业员工服务**

间,错峰上门给代发企业员工开卡并激活工资卡。为方便用卡,及时为员工开通了手机银行、云闪付、微信捆绑等业务,提升客户认知度,进一步拉近客户距离。同时,为该企业员工进行金融知识现场解答,及时答疑解惑,针对“网络小额贷款陷阱多”“民间高息借贷诱惑大”“征信知识解答”等热门话题一一进行了详细全面的讲解,收获了良好的效果,获得企业员工一致好评。

中国光大银行九江分行为了方便代发企业及时发放工资,员工利用中午休息时